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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Politique familiale
Question écrite n° 1848

Texte de la question

Mme Christine Boutin attire l'attention de Mme le ministre d'Etat, ministre des affaires sociales, de la sante et de
la ville, sur l'annee 1994, proclamee annee internationale de la famille. De nombreux pays ont constitue un
comite national pour organiser des manifestations en vue de celebrer cette annee et, dans le cadre meme de
l'ONU, une coordination existe avec un secretariat base a Vienne. Il serait en effet tres regrettable que la France
ne s'associe pas a cet hommage a la famille ou que seules des organisations dispersees soient organisees.
C'est pourquoi elle souhaite connaitre les modalites d'organisation qui ont ete mises en place en France, et les
possibilites offertes aux mouvements familiaux pour participer a la preparation de cette annee internationale de
la famille.

Texte de la réponse

Dans sa resolution du 8 decembre 1989, l'assemblee generale des Nations Unies a proclame 1994 annee
internationale de la famille (AIF). Le theme de l'annee est « les ressources et les responsabilites de la famille
dans un monde en mutation ». Le dispositif preparatoire de l'AIF est actuellement mis en place par le ministere
des affaires sociales, de la sante et de la ville. Il associera tres largement les differents partenaires concernes :
organismes publics, associations, experts et collectivites territoriales au sein d'un comite de pilotage. Par
ailleurs, le ministere des affaires sociales, de la sante et de la ville, a commence a recenser l'ensemble des
actions et initiatives nationales ou locales susceptibles de s'inscrire dans les projets de cette annee
internationale. Il a egalement participe aux travaux internationaux de preparation de l'AIF dans le cadre de
l'ONU. Ces mouvements familiaux sont d'ores et deja sollicites pour contribuer activement aux divers travaux et
manifestations prevus dans le cadre de l'annee internationale de la famille.
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